
 

 

Referat fra FAU møte 25.02.2026 

Følgende var til stede: 

Caroline Grønvik Gullhav 2c, Liv Maria R Hovatn 4c, Anne Lene Tresnes 4a, Hilde Seljåsen 2b, Maria 

Wisler 5b, Inger Lise Kirkhus 1B, Rodrigo Gomez 5a+vara 3b, Heidi Kjempekjenn 1a+3a, Guro 

Landsverk 7c, Ragnhild Hurv 1c, Silje Nymo 6c, Isabel Nymo 2a, Monica Myrene Solli 6b, Michelle 

Heldal 7b, Fredrik Johnsen 5d, Stina Boye Grønlie 7c, Vivian Nilsen 4b+vara 7a. 

Saker:  

1. Gave til lærere: 

Det ble besluttet at hver klasse samler inn 200 kr i halvåret til en felles gave til hele 

personalet på Froland barneskole. Da får alle likt og ingen blir glemt. En representant fra FAU 

leverer en felles gave til personalrommet tidlig i juni og tidlig i desember slik at alle får en 

oppmerksomhet. I juni tar Stina Boye Grønlie (7c) ansvaret med å kjøpe inn og levere. Hun vil 

ta kontakt med alle klassekontaktene i forkant så klassen kan samle inn penger og vipse til 

henne. Det blir tatt bilde av gaven som så kan legges ut på alle klassenes FB side. 

 

2. Bruk av Lingdys+ på PC.  

Dette var en sak som ble meldt inn til FAU, men siden alle har fått PCene tilbake etter 

oppgradering av sikkerheten er dette en avsluttet sak. Rektor har tatt kontakt med de det 

gjelder. 

 

3. Følge elever på skolen. Følge inn i klasserom.  

 

Det er ikke tillatt for foreldre/foresatte å følge barna inn på skolen etter kl 08.30. Det er 

veldig mange elever på skolen som skal ha plass og da er det ikke plass til at 

forelder/foresatte også skal oppta plass. Det blir også veldig forstyrrende for de elevene som 

har spesielle behov hvis det er mange ukjente personer i gangene og da blir det veldig 

tydelig.  

Avskjed med foreldre/foresatte kan dra ut og da blir barna urolige. Skolen tar vare på barna 

og skulle det være noe tar de kontakt med foreldre/foresatte. 

 

De som trenger ekstra oppfølging må ta kontakt med kontaktlærer. Der en avtale mellom 

forelder/foresatte og kontaktlærer allerede er på plass trenger ikke kontakte de igjen. 

 

 

4. Mat på SFO. Foresatte har meldt om at det ikke er nok mat på SFO 

 

4 dager i uka, kl 14 serveres det et brødmåltid samt frukt/grønnsaker. Det er da beregnet 2 

skiver per barn. 1 dag i uka er det et annet måltid enn brød f.eks. pasta, lefse, annet + 

frukt/grønnsaker. Dette er et mellommåltid så barna er sultne når de kommer hjem til 

middag.  

Prisen for mat på SFO har vært uendret i mange år tross økte matpriser. 



 

 

Hvis noen mener de ikke får nok mat på SFO må de ta direkte kontakt med SFO. Rektor 

legger også til at dersom noen er lenge på SFO på ettermiddagen og er veldig sultne en dag 

så ordner ofte de ansatte med et knekkebrød eller frukt hvis det er igjen, men det er ikke 

felles servering da. 

 

 

5. Presentasjon av resultatene på undersøkelsen til Smarttelefonfri barndom. 

 

Svarprosenten på undersøkelsen var på 71%. 

Av disse svarer 80% ja og 20% nei til mer info om Smarttelefonfri barndom.  

Fordelingen per trinn er som følger. 

1.trinn: 87% ja – 13% nei 

2.trinn 85% ja – 15% nei 

3.trinn 84% ja – 16% nei 

4. trinn 79% ja – 21% nei 

5.trinn 87% ja – 13% nei 

6.trinn 69% ja – 31% nei 

7.trinn 66% ja – 34% nei 

 

 

FAU støtter enstemmig en visjon om at barneskolebarna innen 2030 får en barndom uten 

smarttelefon.  

 

Det jobbes for å få til et storforeldremøte for å gi enda mer informasjon om dette og for å 

opprette en arbeidsgruppe for dette. Det arrangeres utenom skolen og er frivillig å delta på. 

 

 

6. Eventuelt. 

Her har skolen selv kommet med et ønske. 

Det nye folkehelseanlegget brukes mye av alle trinnene på skolen, men de savner en 

gapahuk/bålplass. Skolen har ikke penger til materialer eller å gjøre jobben så de lurer på om 

vi klarer å få på plass en dugnadsgjeng som kan hjelpe til med dette. Først må vi ha en 

dugnadsgruppe på plass, deretter avtale med grunneier og så kan vi søke om midler til 

gapahuk/bålplass.  

Rektor vil sjekke hvor det er best å bygge gapahuk/bålplass.  

Vi spør på klassenes FB side om noen kan være med i dugnadsgruppa. 

 

Siste sak som er kommet inn gjelder bruk av innesko i klasserommet. Vaskepersonalet vil 

gjerne at det brukes innesko, men for å holde orden i gangene må det på plass en ordentlig 

sko oppbevaring/hylle. Den må ha plass til vinterstøvler, ikke bare sommersko. Dette er tatt 

videre til teknisk etat som må se på muligheten for å få opp skohyller før bruk av innesko kan 

innføres. 

 

Referent: Vivian Nilsen. 


